

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 03 DE 12 DE FEVEREIRO DE 2019

### SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA REDE E-TEC/PRONATEC/BOLSA FORMAÇÃO/MEDIOTEC

A Diretora Geral do *Campus* Porto Velho Zona Norte, *Campus* responsável pela gestão de Educação a Distância do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, no exercício de suas atribuições e competências e considerando as disposições constitucionais, legais e regulamentares aplicáveis, em especial, o contido na Lei Federal nº 12.513/2011, a Resolução CD/FNDE nº 04/2012, a Portaria/MEC nº 817/2015, a Resolução CONSUP/IFRO nº 25/2015, Portaria MEC nº 1.152/2015 e demais legislações em vigor, em parceria com a Rede e-Tec Brasil, **RETIFICA os documentos SEI. 0486293 e 0486295 publicado site Ifro. Link. <https://portal.ifro.edu.br/zona-norte/editais/educacao-a-distancia/7151-edital-n-03-2019-selecao-publica-simplificada-rede-e-tec-pronatec-bolsa-formacao-mediotech>, no dia 25/02/2019 referente ao Edital N° 03/PVZN - CGAB/IFRO, de 12 de fevereiro de 2019.**

**Onde se lê:**

1. EDITAL N° 5/2019/PVZN - CGAB/IFRO, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2019,

**Leia-se:**

1. RESPOSTA A RECURSO 0486810/2019/PVZN - CGAB;

**Onde se lê:**

1. EDITAL N° 6/2019/PVZN - CGAB/IFRO, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2019.

**Leia-se:**

1. RESULTADO FINAL EDITAL N° 3/2019/PVZN.

Porto Velho, 26 de fevereiro de 2019



Documento assinado eletronicamente por **Samuel dos Santos Junio, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 26/02/2019, às 18:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0487370** e o código CRC **7A4E7822**.